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2.7 PREGUNTAS

2.7.1 PREGUNTAS ORALES

2.7.1.1 Preguntas orales ante el Pleno

7-05/POP-000071, relativa a situación laboral de los 
trabajadores del Servicio de Menores de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón Gutié-
rrez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a situación laboral de los trabajadores del 
Servicio de Menores de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación laboral actual de los trabajadores 
del Servicio de Menores dependiente de la Delegación Provincial 
de Igualdad y Bienestar Social de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Begoña Chacón Gutiérrez.

7-05/POP-000073, relativa al referéndum sobre la 
Constitución Europea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Paniagua Díaz y D. Juan 
María Cornejo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por vía del ar-
tículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Paniagua Díaz y D. Juan María Cor-
nejo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Conse-
jo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante el Pleno, relativa al referéndum sobre la Constitución 
Europea.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre el referén-
dum de la Constitución Europea en Andalucía?

Sevilla, 22 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Juan Paniagua Díaz y
Juan María Cornejo López.

7-05/POP-000074, relativa a plan de diversificación 
de la empresa Santana Motor de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Ángel 
Javier Gallego Morales, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite por vía del ar-
tículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fidel Mesa Ciriza y D. Ángel Javier Gallego 
Morales, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 158.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno, relativa a plan de diversificación de la empresa 
Santana Motor de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Inno-
vación, Ciencia y Empresas, en la actualidad, al objeto de avanzar 
en el plan de diversificación de la empresa Santana Motor de la 
localidad jiennense de Linares.

Sevilla, 22 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Fidel Mesa Ciriza y
Ángel Javier Gallego Morales.

7-05/POP-000075, relativa a repercusiones de las he-
ladas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por vía del ar-
tículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158.3 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
repercusiones de las heladas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para 
compensar las pérdidas sufridas por los agricultores, ganaderos 
y jornaleros debido a las heladas, y para la recuperación de la 
actividad y los mercados?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Araúz Rivero.

7-05/POP-000076, relativa a viaje del Presidente de 
la Junta de Andalucía a Marruecos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite por vía del ar-
tículo 158.3 del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 158.3 del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a 
viaje del Presidente de la Junta de Andalucía a Marruecos.

PREGUNTA

¿Qué objetivos políticos y económicos persigue el Consejo de 
Gobierno con la próxima visita del Presidente de la Junta de An-
dalucía al Reino de Marruecos?

Parlamento de Andalucía, 22 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

2.7.1.2 Preguntas orales en Comisión

7-05/POC-000159, relativa a coordinador de la sierra 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a coordinador de la sierra de Cádiz.
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PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejero de Agricultura y Pesca el nombra-
miento del ex alcalde de Grazalema (Cádiz) como coordinador de 
la sierra de Cádiz, de la Empresa Pública de Desarrollo Agrario 
y Pesquero?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-05/POC-000160, relativa a deuda de la Junta de An-
dalucía con intérpretes judiciales en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José 
Alberto Armijo Navas, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. José Alberto Armijo 
Navas, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a deuda de la Junta de 
Andalucía con intérpretes judiciales en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la deuda de la Junta de Andalucía con los intérpretes 
judiciales de la provincia de Málaga?

¿Considera la Consejera de Justicia y Administración Pública 
idónea la situación laboral de estos trabajadores?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
José Alberto Armijo Navas.

7-05/POC-000161, relativa a editoriales andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a editoriales andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El mercado editorial tiene una gran importancia cultural y 
económica. Las editoriales andaluzas desarrollan una labor muy 
importante en ambos terrenos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo a las editoriales andaluzas tomará la 
Consejería de Cultura y qué líneas editoriales considera priori-
tarias?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-05/POC-000162, relativa al centenario de la bata-
lla de Trafalgar

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa al centenario de la batalla de Trafalgar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se conmemora el centenario de la batalla de Trafalgar de 
tanta importancia en la historia naval y política de España. Es 
importante que se realicen actos de diversos tipos que tengan la 
efeméride como centro y que se desarrollan en Barbate.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actividades va a desarrollar la Consejería de Cultura en 
la ciudad de Barbate para conmemorar el centenario de la batalla 
de Trafalgar?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-05/POC-000163, relativa a conservación de la igle-
sia de San Juan de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a conservación de la iglesia de San Juan 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Están previstas actuaciones de conservación en la iglesia de San 
Juan de Málaga que no se han iniciado en los plazos previstos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se cumplirán los plazos previstos para las actuaciones apro-
badas en la iglesia parroquial de San Juan de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-05/POC-000164, relativa a deterioro de la Catedral 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a deterioro de la Catedral de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El deterioro de algunas zonas de la Catedral de Sevilla, causa-
do por la contaminación, es importante según los informes de los 
expertos y exige intervenciones adecuadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué intervenciones tiene previstas la Consejería de Cultura 
en la Catedral de Sevilla de forma inmediata?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.
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7-05/POC-000165, relativa a El Quijote

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a El Quijote.

PREGUNTA

¿Qué actividades de fomento de la lectura de la obra cervantina 
tiene previstas la Consejería de Cultura en este año del centenario?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-05/POC-000166, relativa a muerte de un inmigran-
te marroquí

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Concepción Caballero Cubillo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula a la Consejera de Gobernación la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a muerte de un inmigrante marroquí.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En declaraciones a Europa Press, la Consejera de Goberna-
ción, Evangelina Naranjo, reconoce que la muerte, ocurrida en 
El Ejido (Almería), del  inmigrante marroquí y militante del SOC 
Azzouz Hosni “es un caso aislado y tenemos que enmarcarlo den-
tro de un asesinato desgraciado y de origen xenófobo”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué datos han llevado a la Consejería a esa conclusión?
¿Cuántas denuncias de  violencia xenófoba se han producido 

en los últimos años en El Ejido?
¿Qué medidas tiene previsto tomar la Consejería ante la muer-

te del inmigrante marroquí?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Concepción Caballero Cubillo.

7-05/POC-000167, relativa a implantación complica-
da del programa informático “Diraya”

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula a la Consejera de Salud la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a implan-
tación complicada del programa informático “Diraya”.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La puesta en marcha del programa informático “Diraya” en 
la atención primaria de Andalucía está suponiendo un caos de 
dimensiones importantes que se traducen en situaciones como 
el desbordamiento permanente de los centros, enfrentamientos 
entre usuarios y profesionales de los centros, la tensión extrema 
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de los profesionales, que supone un aumento del número de 
bajas laborales, etc.

Lo que debería haber sido una mejora significativa en la aten-
ción a los enfermos ha devenido en algo inviable por la forma en 
que se ha programado y por la incapacidad de los equipos in-
formáticos existentes para un funcionamiento normal diario. El 
programa es sumamente lento, además de por la incapacidad de 
los equipos, por la existencia de un único servidor en Sevilla que 
no es capaz de soportar todas las peticiones que se le hacen si-
multáneamente, algo de lo que los propios técnicos informáticos 
habían advertido previamente. Por otra parte, un número impor-
tante de los profesionales que utilizan este programa entienden 
que no han recibido suficiente formación para su manejo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué programa de formación previa se ha brindado a los pro-
fesionales que tienen que manejar el programa “Diraya”?

¿Cuáles, a juicio de la Consejería, son las razones por las que 
la implantación del programa “Diraya” está siendo tan proble-
mática?

¿Qué medidas piensa poner en marcha la Consejería para 
resolver de manera urgente los problemas aludidos?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-05/POC-000168, relativa al instituto de Enseñanza 
Secundaria Carmen de Burgos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Javier Salas Machuca, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa al instituto de Enseñanza Secundaria Carmen de 
Burgos.

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes va a tomar la Consejería de Educación 
para paliar las carencias de infraestructuras educativas del ins-
tituto de Enseñanza Secundaria Carmen de Burgos, ubicado en 
San Jerónimo (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Rafael Javier Salas Machuca.

7-05/POC-000169, relativa al Instituto Andaluz de la 
Mujer y la promoción sexista de Granada en FITUR

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa al Instituto Andaluz de la Mujer y la promoción sexista de 
Granada en FITUR.

PREGUNTAS

¿Qué opinión le merece al Instituto Andaluz de la Mujer la 
utilización sexista de la mujer, disfrazadas de enfermeras, para 
la promoción turística de Granada, por parte de la Diputación 
Provincial?

¿Tomarán alguna iniciativa para desagraviar al colectivo de 
enfermeras de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Torrente García.
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7-05/POC-000170, relativa a situación del Palacio de 
Justicia de Almuñécar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis 
Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis Martín Luna, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación del Palacio de 
Justicia de Almuñécar.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el Palacio de Justicia de Al-
muñécar?

¿A qué se debe tanto retraso?
¿Cuándo está previsto finalizar la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Luis Martín Luna.

7-05/POC-000171, relativa a situación del Palacio de 
Justicia de Órgiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis 
Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis Martín Luna, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 

al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a situación del Palacio de 
Justicia de Órgiva.

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra el Palacio de Justicia de Ór-
giva?

¿A qué se debe tanto retraso?
¿Cuándo está previsto finalizar la obra?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Luis Martín Luna.

7-05/POC-000172, relativa a Juzgado de lo Penal y lo 
Contencioso en Motril

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis 
Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis Martín Luna, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a Juzgado de lo Penal y lo 
Contencioso en Motril.

PREGUNTAS

¿Para cuándo está previsto la puesta en marcha de un Juzgado 
de lo Contencioso y otro de lo Penal en Motril?

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Justicia y 
Administración Pública al respecto?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Luis Martín Luna.
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7-05/POC-000173, relativa al Plan de Infraestruc-
turas Judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis 
Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis Martín Luna, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa al Plan de Infraestructuras 
Judiciales.

PREGUNTA

¿Se van cumpliendo los plazos anunciados por la Consejería de 
Justicia y Administración Pública en el año 2000 relativos al cumpli-
miento del Plan de Infraestructuras Judiciales 2000-2008?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Luis Martín Luna.

7-05/POC-000174, relativa a la Justicia de Paz en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis 
Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Rojas García y D. Luis Martín Luna, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-

lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a la Justicia de Paz en 
Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería de Justicia y Administración Públi-
ca la situación de la Justicia de Paz en Andalucía?

¿Ha previsto algunas medidas para paliar los déficit que pre-
senta la Justicia de Paz en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García y
Luis Martín Luna.

7-05/POC-000175, relativa a la figura del animador 
dentro de EXTENDA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Luisa Ceballos Casas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Luisa Ceballos Casas, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a la figura del animador dentro de EXTENDA.

PREGUNTA

¿Qué papel y proyectos tiene previsto realizar la figura del “ani-
mador” dentro de la Agencia Andaluza de Promoción Exterior?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Luisa Ceballos Casas.
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7-05/POC-000176, relativa a la Unidad de Promoción 
de Negocio en Casablanca

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Luisa Ceballos Casas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Luisa Ceballos Casas, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la Unidad de Promoción de Negocio en 
Casablanca.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo, Comercio y 
Deporte en cuanto a la apertura de la Unidad de Promoción de 
Negocio en Casablanca?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Luisa Ceballos Casas.

7-05/POC-000177, relativa a sentencia favorable a 
los padres para elegir centro educativo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a sentencia favorable a los padres para elegir centro 
educativo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las últimas sentencias dictadas por los Tribunales de Justicia 
en Andalucía dejan en evidencia la política de la Consejería de 
Educación en materia de escolarización.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a cambiar la Consejería de Educación sus criterios para 
garantizar el derecho de los padres a elegir centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

7-05/POC-000178, relativa a la Ley de Propiedad 
Horizontal

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Camilleri Hernán-
dez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Camilleri Hernández, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la Ley de Propiedad Horizontal.

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno instar al Gobierno de la Nación 
a modificar el artículo 10.1 de la Ley de Propiedad Horizontal de 21 
de julio de 1960?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María José Camilleri Hernández.
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7-05/POC-000179, relativa a política de infraestruc-
tura prevista para el puerto pesquero de El Terrón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a política de infraestructura prevista para el puerto pes-
quero de El Terrón.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conexión de los puertos andaluces a través de una red 
viaria rápida permite mejorar los niveles de eficiencia de los pro-
cesos de distribución. Incluso de los puertos entre sí, en el caso 
de que estén próximos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la política de infraestructuras prevista por la Conse-
jería de Agricultura y Pesca para el puerto de El Terrón?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-05/POC-000180, relativa a medidas de apoyo y 
atención sanitaria a cuidadoras familiares en An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a medidas de apoyo y atención sanitaria a cuidadoras fa-
miliares en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Leemos en los medios de comunicación que unas 9.000 per-
sonas en Almería y 130.000 en Andalucía que cuidan enfermos 
y personas mayores, así como discapacitados, podrán benefi-
ciarse en cuanto a medidas de apoyo. Son muchas las personas 
discapacitadas que reciben atención de un familiar sin que éste 
reciba la más mínima atención.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Habrá por parte de la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social, para estas cuidadoras familiares, algún tipo de ayuda eco-
nómica que compense su dedicación a personas discapacitadas?

En caso afirmativo, ¿cuál será la cuantía a percibir y cuál la 
relación laboral regulada con la Administración?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-05/POC-000181, relativa a donación, por parte del 
Gobierno andaluz, de barcos pesqueros en desguace 
a los países asiáticos afectados por el maremoto

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
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relativa a donación, por parte del Gobierno andaluz, de barcos 
pesqueros en desguace a los países asiáticos afectados por el ma-
remoto.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existen en la actualidad barcos pesqueros en Andalucía con 
una antigüedad de 15 a 20 años que han sido sustituidos por otros 
más modernos y de mayor potencia para renovar la flota pesquera 
andaluza en virtud del acuerdo firmado entre España y la UE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera el Gobierno andaluz que los barcos pesqueros 
abandonados podrían ser donados a los países asiáticos afectados 
por el maremoto como forma de ayudarles en su desgracia?

En caso afirmativo, ¿cuándo y cómo efectuaría la Junta de 
Andalucía tal donación?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-05/POC-000182, relativa a recuperación del pro-
yecto de construcción de un puente que comunicaría 
los puertos de El Terrón y El Rompido

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Julio Vázquez Fernández, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a recuperación del proyecto de construcción de un puen-
te que comunicaría los puertos de El Terrón y El Rompido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del plan especial del puerto de El Terrón había una 
obra complementaria que consistía en la construcción de un 
puente que acercaría los puertos de El Terrón y El Rompido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Contempla la Consejería de Agricultura y Pesca, dentro del 
plan especial del puerto de El Terrón, la construcción del citado 
puente?

En caso afirmativo, ¿cuándo puede contar la ciudad de Lepe 
con su construcción?

Parlamento de Andalucía, 14 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Julio Vázquez Fernández.

7-05/POC-000183, relativa a ayudas a los agriculto-
res de la provincia de Almería de hasta el 50% por los 
daños causados por las heladas y el granizo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, 
D. Julio Vázquez Fernández, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
D. Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y Dña. Aránzazu 
Martín Moya, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, D. Julio 
Vázquez Fernández, Dña. María del Carmen Crespo Díaz, D. Luis 
Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y Dña. Aránzazu Martín 
Moya, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ayudas a los agri-
cultores de la provincia de Almería de hasta el 50% por los daños 
causados por las heladas y el granizo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las cadenas locales de televisión en la provincia de Almería 
se está emitiendo un anuncio en el que se informa a los agricul-
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tores de la provincia de Almería dañados por el temporal de frío y 
granizo, que podrán obtener ayudas de hasta el 50% para sufra-
gar las pérdidas en sus explotaciones por estas causas.

Como hasta el día de la fecha el Consejo de Gobierno no ha 
aprobado ningún decreto ni orden relacionadas con los citados 
daños, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿De qué ayudas pueden beneficiarse de hasta el 50% los agri-
cultores de la provincia de Almería afectados por el temporal de 
frío y granizo?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García,
Julio Vázquez Fernández,

María del Carmen Crespo Díaz,
Luis Rogelio Rodríguez-Comendador Pérez y

Aránzazu Martín Moya.

7-05/POC-000184, relativa a valoración de la situa-
ción de la oferta de plazas residenciales de atención 
a personas mayores y perspectivas de mejora sus-
tancial

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula a la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a valoración de la situación de la oferta de plazas 
residenciales de atención a personas mayores y perspectivas de 
mejora sustancial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el Estudio del modelo de atención a las personas ma-
yores con dependencia en España, elaborado por el Instituto Edad 
& Vida, en el periodo comprendido entre los años 1999 y 2003, 
Andalucía ha experimentado un decrecimiento del 7,2% en pla-
zas residenciales. En concreto se ha reducido la oferta residencial 
en 2.340 plazas, lo que ha incidido en que el índice de cobertura 
para los mayores de 65 años sea del 2,7% por debajo del 3,5% de 
la media española.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno andaluz de estos 
datos y cómo piensa mejorar de manera sustancial la oferta de 
plazas residenciales de atención a personas mayores?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-05/POC-000185, relativa a propaganda electoral so-
bre la Constitución Europea en el SAE

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formula al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a propaganda 
electoral sobre la Constitución Europea en el SAE.

PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Consejero de Empleo de la utilización 
de medios materiales y humanos del Servicio Andaluz de Empleo 
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para la realización de propaganda electoral a favor del Sí a la 
Constitución Europea en plena campaña electoral?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-05/POC-000186, relativa a evolución de la Enfer-
mería en el sistema sanitario público de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena y 
Dña. Rosa Isabel Ríos Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Dolores Blanca Mena y Dña. Rosa Isabel 
Ríos Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a evolución de la Enferme-
ría en el sistema sanitario público de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que la Junta de Andalucía asumió las competencias en 
materia de salud, en el sistema sanitario público se han imple-
mentado grandes cambios orientados al desarrollo profesional de 
la Enfermería del SAS.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los cambios en el modelo profesional de la Enfer-
mería realizados desde la Consejería de Salud?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Dolores Blanca Mena y
Rosa Isabel Ríos Martínez.

7-05/POC-000187, relativa a retransmisión de los Car-
navales de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y Dña. Regina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Casero y Dña. Re-
gina Cuenca Cabeza, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a retransmisión de 
los Carnavales de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los problemas surgidos al preparar la re-
transmisión de los Carnavales de Cádiz en la Radio Televisión 
Pública Andaluza?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Regina Cuenca Cabeza.

7-05/POC-000188, relativa a convenio para la sen-
sibilización de la sociedad sobre la enfermedad 
mental

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Case-
ro y Dña. Rocío Palacios de Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Seguimiento y Control de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus 
Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María del Pilar Gómez Casero y Dña. Rocío 
Palacios de Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a convenio para la 
sensibilización de la sociedad sobre la enfermedad mental.

PREGUNTA

¿En qué consiste el convenio firmado por la RTVA y las 
Consejerías para la Igualdad y Bienestar Social, Salud, Educación 
y FAISEN para la sensibilización de la sociedad sobre la enferme-
dad mental?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

María del Pilar Gómez Casero y
Rocío Palacios de Haro.

7-05/POC-000189, relativa a proyectos Eurorromí

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Silvia 
Calzón Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Silvia Cal-
zón Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a proyectos Eurorromí.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social ha promovi-
do el proyecto Eurorromí con el objetivo de favorecer la incorpo-
ración laboral de las mujeres gitanas de la comunidad andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste este proyecto?
¿Cuál es el perfil de las beneficiarias de este proyecto?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Silvia Calzón Fernández.

7-05/POC-000190, relativa a construcción de guarde-
ría en Los Barrios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Regina Cuenca Cabeza y 
Dña. Isabel Muñoz Durán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Regina Cuenca Cabeza y Dña. Isabel 
Muñoz Durán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante Comisión, relativa a construcción de guardería 
en Los Barrios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La villa de Los Barrios es uno de los municipios del Campo 
de Gibraltar que está creciendo más rápidamente. En los últimos 
años se ha incrementado el número de habitantes considerable-
mente, teniendo hoy día una población de 20.039 habitantes.

En dicho municipio existe una guardería pública para una 
población infantil de 0 a 3 años de 974 niños, por lo que cada vez 
se hace más necesaria la creación de nuevas plazas a través de la 
construcción de un nuevo edificio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Existe algún proyecto de construcción de guardería por parte 
de la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social?
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En caso afirmativo, ¿qué presupuesto y tiempo de ejecución 
tiene el proyecto?

¿De cuántas plazas dispondrá el centro?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Regina Cuenca Cabeza e
Isabel Muñoz Durán.

7-05/POC-000191, relativa a ayudas de la Junta de 
Andalucía por tercer hijo y por parto múltiple

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Ma-
ría Dolores Casajust Bonillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. María Dolo-
res Casajust Bonillo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ayudas de la Junta 
de Andalucía por tercer hijo y por parto múltiple.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2002, la Junta de Andalucía, en el marco del Plan de Apoyo 
a las Familias Andaluzas, ponía en marcha una iniciativa por la 
que las familias andaluzas pueden recibir ayudas por su tercer 
hijo y por parto múltiple.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas familias andaluzas han sido beneficiarias de estas 
ayudas desde la puesta en marcha de la iniciativa?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
María Dolores Casajust Bonillo.

7-05/POC-000192, relativa al I Premio de Cortome-
trajes sobre temática social y solidaria

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Fran-
cisca Medina Teva, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Isabel Muñoz Durán y Dña. Francisca 
Medina Teva, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa al I Premio de Cortometrajes 
sobre temática social y solidaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería para la Igualdad y Bienestar Social y la Univer-
sidad de Sevilla han organizado el I Premio de Cortometrajes 
sobre temática social y solidaria. Premio que ha tenido abierta la 
admisión desde el pasado 7 de septiembre hasta el 10 de enero 
del presente año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de este premio?

Sevilla, 21 de febrero de 2005.
Las Diputadas del G.P. Socialista,

Isabel Muñoz Durán y
Francisca Medina Teva.

7-05/POC-000193, relativa al cierre de los centros de 
día para mayores en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa al cierre de los centros de día para mayo-
res en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del cierre que 
practica la Junta de Andalucía durante los fines de semana de los 
centros de día para mayores en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-05/POC-000194, relativa a parques de bomberos en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero y D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya Romero 
y D. Juan Pizarro Navarrete, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a parques de bomberos en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de los medios hu-
manos, materiales y económicos de que disponen los ayuntamien-
tos jiennenses para hacer frente a sus parques de bomberos?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
Juan Pizarro Navarrete.

7-05/POC-000195, relativa al colegio público Nuestra 
Señora de Nazaret, en Chiclana de Segura, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa al colegio público Nuestra Señora de Nazaret, 
en Chiclana de Segura, Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación de las condi-
ciones en que se encuentra el colegio Nuestra Señora de Nazaret, 
en Chiclana de Segura, en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-05/POC-000196, relativa a segunda línea para el 
colegio Vera-Cruz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya Romero, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a segunda línea para el colegio Vera-Cruz.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Educación concertar una se-
gunda línea, ampliamente demandada y solicitada, por el colegio 
Vera-Cruz?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

7-05/POC-000197, relativa a la presa de Siles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero y Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Enrique Fernández de Moya Romero y 
Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular de Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a la presa de Siles.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la partida 
destinada en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el 2005 a la construcción de la presa de Siles, en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

José Enrique Fernández de Moya Romero y
María Pilar Ager Hidalgo.

7-05/POC-000198, relativa a proyecto museístico en 
el Museo de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a proyecto museístico en el Museo de 
Almería.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno elaborar el 
proyecto museístico del Museo de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-05/POC-000199, relativa a masificación del área de 
observación de las urgencias generales del complejo 
hospitalario de Torrecárdenas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a masificación del área de observación 
de las urgencias generales del complejo hospitalario de Torre-
cárdenas.
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PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Salud 
para solucionar la masificación actual en el área de observación de 
urgencias del complejo hospitalario del hospital Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-05/POC-000200, relativa a masificación de la UCI pe-
diátrica del complejo hospitalario de Torrecárdenas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a masificación de la UCI pediátrica del 
complejo hospitalario de Torrecárdenas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Salud 
para solucionar los problemas de camas en la UCI pediátrica?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-05/POC-000201, relativa a masificación de la UCI 
del hospital de Torrecárdenas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a masificación de la UCI del hospital de 
Torrecárdenas.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar la Consejería de Salud 
para solucionar los problemas de falta de camas en la UCI del 
hospital Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-05/POC-000202, relativa a instalación del acelera-
dor lineal en el complejo hospitalario de Torrecár-
denas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Eugenio Jesús Gonzálvez García, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a instalación del acelerador lineal en el 
complejo hospitalario de Torrecárdenas.
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PREGUNTA

¿Para cuándo está prevista la puesta en funcionamiento del 
acelerador lineal en el complejo hospitalario de Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Eugenio Jesús Gonzálvez García.

7-05/POC-000203, relativa a impulso del desarrollo 
del polígono industrial del puerto de Motril

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a impulso del desarrollo del polígono industrial del 
puerto de Motril.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Empresa Pública del Suelo de Andalucía tiene una enco-
mienda de gestión del nuevo polígono industrial del puerto desde 
el año 2000.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no está aún urbanizado el suelo industrial?
¿A qué se ha debido tanto retraso?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-05/POC-000204, relativa a puesta en marcha de puer-
tos deportivos en el litoral granadino

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a puesta en marcha de puertos deportivos en el litoral 
granadino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace años, la provincia de Granada, y muy especialmen-
te sus municipios costeros, vienen reclamando la construcción 
de puertos deportivos, pero hasta el momento se desconocen los 
planes de la Empresa de Puertos Públicos de Andalucía, así como 
las directrices del Gobierno andaluz al respecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración de la Consejera de Obras Públicas sobre 
esta materia?

¿Autorizaría la Consejería nuevos puertos deportivos en la 
provincia de Granada, tal y como se lo vienen solicitando los 
ayuntamientos y todos los colectivo socioeconómicos de la zona?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.
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7-05/POC-000205, relativa a fallos en el sistema de 
control de horarios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Régimen de la Admi-
nistración Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a fallos en el sistema de control de horarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema de control de horarios de los juzgados andaluces no 
ha parado de fallar desde que se puso en marcha.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la valoración que hace la Consejería de Justicia y Ad-
ministración Pública ante estos importantes fallos en la justicia 
andaluza?

¿Se ha depurado algún tipo de responsabilidad al efecto?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-05/POC-000206, relativa a conservatorio profesio-
nal de música en Motril (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Co-
misión, relativa a conservatorio profesional de música en Motril 
(Granada).

PREGUNTA

¿Va a conceder la Consejería de Educación el grado medio 
para el conservatorio de música en Motril, para que comience en 
el año 2005 su funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-05/POC-000207, relativa a implantación del grado 
medio en el conservatorio elemental de música

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a implantación del grado medio en el conservatorio 
elemental de música.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ciudad de Motril dispone ya de un moderno edificio adaptado 
para la enseñanza de Música. Sin embargo, la Junta de Andalucía 
aún no ha implantado el grado medio en Motril, pese a existir 
incluso una iniciativa aprobada en la Comisión de Educación del 
Parlamento andaluz en este sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo se va a implantar el grado medio de enseñanza musi-
cal en Motril por parte de la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

7-05/POC-000208, relativa a Escuela de Ingeniería 
Técnica Forestal en Vadillo-Castril, de Cazorla (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a Escuela de Ingeniería Técnica Forestal en Vadillo-Cas-
tril, de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa inten-
ción de implantar la titulación de Ingeniería Técnica Forestal en 
la Escuela actual de Capacitación Forestal de Vadillo, en Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Pilar Ager Hidalgo.

7-05/POC-000209, relativa a repercusiones de las he-
ladas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a repercusiones de las heladas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno para com-
pensar las pérdidas sufridas por los agricultores, ganaderos y jor-
naleros debido a las heladas, y para la recuperación de la actividad 
y los mercados?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Araúz Rivero.

7-05/POC-000210, relativa a plan estratégico del al-
godón

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a plan estratégico del algodón.

PREGUNTA

¿Para cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura y Pes-
ca presentar a las organizaciones agrarias el Plan Estratégico del 
Algodón, y cuáles son las líneas generales sobre las que se está 
trabajando?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Miguel Ángel Araúz Rivero.

Pág. núm. 10.368 Andalucía, 28 de marzo de 2005 BOPA núm. 165

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

BOPA núm. 165 Andalucía, 28 de marzo de 2005 Pág. núm. 10.369

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía



7-05/POC-000211, relativa a proceso de regulariza-
ción extraordinario de la inmigración

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Crespo Díaz, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a proceso de regularización extraordina-
rio de la inmigración.

PREGUNTA

¿Qué repercusiones va a tener en Andalucía el proceso ex-
traordinario de regularización puesto en marcha por el Gobierno 
de la nación?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María del Carmen Crespo Díaz.

7-05/POC-000213, relativa a brecha digital en los 
municipios rurales andaluces

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Torrente García, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a brecha digital en los municipios rurales andaluces.

PREGUNTAS

¿Está el señor Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa 
contento de la actual situación de desequilibrio entre los munici-
pios rurales andaluces y las ciudades de la comunidad, en lo que 
respecta al uso de las nuevas tecnologías de la información?

En caso negativo, ¿qué piensa hacer para acabar con ese 
descontento?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Torrente García.

7-05/POC-000214, relativa al área de rehabilitación 
Ajerquia Norte y San Martín de Porres en Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Luis Martín Luna, del G.P. Popular de Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al área de rehabilitación Ajerquia Norte y San Martín de Porres 
en Córdoba.

PREGUNTAS

¿En qué situación actual se encuentra el convenio con el 
Excmo. Ayuntamiento de Córdoba?

¿Qué actuaciones y plazos tiene previsto la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes?

¿Qué partidas presupuestarias tiene y a qué cantidades as-
cienden?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Luis Martín Luna.
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7-05/POC-000215, relativa a listas de espera en el 
hospital Infanta Margarita de Cabra (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Luisa Ceballos Casas, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Luisa Ceballos Casas, del G.P. Popu-
lar de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a listas de espera en el hospital Infanta 
Margarita de Cabra (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía en referencia a los últimos datos de listas de espera en 
el hospital Infanta Margarita de Cabra?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Luisa Ceballos Casas.

7-05/POC-000216, relativa a coordinación archivís-
tica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a coordinación archivística.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas se van a tomar para la coordinación 
archivística andaluza?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-05/POC-000217, relativa a la Ley de Museos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la Ley de Museos.

PREGUNTA

¿Qué aspectos concretos pretende cambiar de la Ley de Mu-
seos, especialmente sobre de la titularidad de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Manuel Garrido Moraga.

7-05/POC-000218, relativa a deudas de la Junta de 
Andalucía con los ayuntamientos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a deudas de la Junta de Andalucía con los 
ayuntamientos.

PREGUNTA

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de poner en mar-
cha comisiones bilaterales entre la Junta de Andalucía y los 
ayuntamientos de las ocho capitales andaluzas para cuantificar 
y analizar las deudas de la Junta de Andalucía con dichos ayun-
tamientos?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-05/POC-000219, relativa a la Policía autonómica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Coordinación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a la Policía autonómica.

PREGUNTA

¿Tiene definido el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalu-
cía el modelo de Policía autonómica para nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-05/POC-000220, relativa a conexiones de la autovía 
Huelva-Ayamonte

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a conexiones de la autovía Huelva-Ayamonte.

PREGUNTA

¿Qué tipo de actuaciones tiene prevista la Consejería de Obras 
Públicas y Transportes respecto a las conexiones de la autovía 
Huelva-Ayamonte con la costa occidental de Huelva, y cuál va a 
ser el calendario de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

7-05/POC-000221, relativa a presión urbanística en 
la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jorge Ramos Aznar, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a presión urbanística en la provincia de Cádiz.
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PREGUNTA

¿Cómo valora y qué medidas ha adoptado la Consejería de 
Obras Públicas y Transportes en relación con la presión urbanís-
tica a que se está viendo sometida la provincia de Cádiz, y muy 
especialmente las poblaciones de Tarifa, Vejer y Benalup?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Jorge Ramos Aznar.

7-05/POC-000222, relativa a paralización de las obras 
de Melonares

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a paralización de las obras de Melonares.

PREGUNTA

¿Cómo justifica la Consejería de Obras Públicas y Transportes 
la paralización de las obras de Melonares?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Ricardo Tarno Blanco.

7-05/POC-000223, relativa a segundo tramo de las 
obras de la carretera Ronda-Gaucín

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón Gutié-
rrez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Infraestructuras, Transportes 
y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a segundo tramo de las obras de la carre-
tera Ronda-Gaucín.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes continuar con el segundo tramo de las obras de la 
carretera Ronda-Gaucín?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Begoña Chacón Gutiérrez.

7-05/POC-000224, relativa a carencias de residen-
cias de mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón Gutié-
rrez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Begoña Chacón Gutiérrez, del G.P. Po-
pular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a carencias de residencias de mayores.
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería para la Igualdad y el Bienes-
tar Social sobre el número de plazas de mayores existente actual-
mente en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Begoña Chacón Gutiérrez.

7-05/POC-000225, relativa a libertad de expresión en 
la gestión del medio ambiente andaluz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a libertad de expresión en la gestión del medio ambiente 
andaluz.

PREGUNTAS

¿Tenía conocimiento de la intención del Delegado Provincial 
de Granada de Medio Ambiente del escrito que iba a remitir a 
sus funcionarios con respecto a su intervención en los medios 
de comunicación?

¿Cómo valora este tipo de actuaciones y qué medidas ha adop-
tado al respecto?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-05/POC-000226, relativa a balance de las ayudas 
por incendios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y 
D. Matías Conde Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carolina González Vigo y D. Matías Conde 
Vázquez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 160 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a balance de las ayudas 
por incendios.

PREGUNTA

Una vez transcurridos más de seis meses de los graves incen-
dios ocurridos en Andalucía este verano, ¿qué valoración hace la 
Consejería de Medio Ambiente de las ayudas destinadas a paliar 
los efectos de la catástrofe y de su ritmo de aplicación?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo y
Matías Conde Vázquez.

7-05/POC-000227, relativa a retraso en los proyectos 
Guadalinfo e Internet rural en la provincia de Gra-
nada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
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relativa a retraso en los proyectos Guadalinfo e Internet rural en 
la provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía y la Diputación de Granada anunciaron 
la firma de un convenio para implantar las nuevas tecnologías de 
la información y la comunicación en los municipios pequeños de 
la provincia de Granada a partir del 1 de julio de 2004.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el mencionado convenio?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

7-05/POC-000228, relativa a centro para el impulso 
de la marcha atlética en Guadix (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a centro para el impulso de la marcha atlética en Guadix 
(Granada).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la creación de un centro para 
el impulso de la marcha atlética en Guadix (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.

7-05/POC-000229, relativa a falta de personal sufi-
ciente para atender las necesidades de los hospitales 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a falta de personal suficiente para atender las necesida-
des de los hospitales de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses se suceden las protestas de los profe-
sionales sanitarios adscritos a los hospitales granadinos, denun-
ciando, en unos casos, contrataciones en precario, y en otras, la 
falta de personal suficiente para atender las necesidades de los 
hospitales granadinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas urgentes ha adoptado o va a adoptar la Conse-
jería de Salud de la Junta de Andalucía para mejorar sustancial-
mente las necesidades de personas que padecen los hospitales 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.
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7-05/POC-000230, relativa a camas individuales en los 
hospitales granadinos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popu-
lar de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2005
Orden de publicación de 9 de marzo de 2005

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Santiago Pérez López, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 160 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a camas individuales en los hospitales granadinos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace cuatro años, el señor Presidente de la Junta de Andalucía 
prometió que los hospitales públicos andaluces dispondrían de 

camas individuales con objeto de mejorar la atención a los en-
fermos y a sus familias. Sin embargo, en Granada, lejos de cum-
plirse esta promesa electoral, los enfermos granadinos siguen 
compartiendo habitación con dos e incluso tres enfermos más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han desarrollado en los hospitales públi-
cos de la ciudad de Granada para cumplir la promesa de ofrecer 
habitaciones individuales para los enfermos y sus familias?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2005.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Santiago Pérez López.
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